

比奇空中国王 B200 飞机, 售价在 4000 万人民币左右



他的衣着: 每天西装笔挺, 习惯于坐商务舱, 住五星级酒店, 在高尔夫球场边谈生意

他的目标客户: 西南地区 100 多位身价上亿的富豪, 尤其是近几年冒出来的“新富阶层”

他推销的商品: 豪客比奇、麦道、西科斯基等国际知名品牌的私人飞机, 每架售价 50 万~3000 万美元

他专门卖私人飞机

春日阳光透过落地玻璃窗, 照在一本 A4 打印纸装订成的文件上——里面, 密密麻麻地罗列着川渝滇黔 4 省市大批亿万富翁的姓名、身份、职务和企业信息。30 出头的谭吉方在几个名字下画了个钩, 这是他即将要拜访或回访的客户。

谭吉方的工作更多时候是在高级酒店、咖啡馆或者高尔夫球场上进行, 他向西南亿万富翁们推销的是普通人可望而不可及的东西——私人飞机。



麦道探索者约人民币 4000 万



麦道 600 约人民币 1800 万



豪客富豪 G58 约人民币 900 万

他的目标客户是谁? 紧盯西南地区富豪

自去年底中国第一个以私人名义购买飞机的机主出现在西南地区后, 豪客比奇、麦道、西科斯基等国际知名飞机品牌的销售商纷纷看好这块诱人的市场。而谭吉方正是这些飞机品牌中国区总代理的西南区域销售经理。

谭吉方近期接触的几十名富豪中, 已有五六位表现出购买意向。“相信不久的将来, 西南地区私人飞机保有量就会有所突破, 企业家们乘坐飞机开会、旅行的现象将成为一道亮丽的风景。”谭吉方说。

“我们公司在深圳、北京、上海、天津等地设有办事处, 过去十几年在内地销售的 30 余架飞机全部集中在这些区域。”2007 年 10 月, 谭所在的公司在成都设点, 大举进攻西南市场。

是什么吸引了他们? 该公司市场部经理彭立武说: 在私人飞机销售点地理布局上, 西南地区有空白, 而成都是西南中心城市, 具有很强的辐射能力, 是设点的最佳地点。同时, 四川省内有中国民航飞行学院、四川航天工业总公司等航天企业, 发展民航事业的氛围非常浓厚。“最重要的是四川民营经济发展非常快, 市场需求不断增大, 但省内航线, 尤其是绵阳等经济发达

的二级城市的航线不够丰富, 已不能满足高端人群的需求。”

该公司的调查报告显示, 中国区客户购买飞机的主要用途有三种, 大概有七成客户购买飞机用作特殊任务, 两成用于出租, 只有一成左右是私人用。西南地区目前私人飞机市场几乎尚未启动, 但具有很高的培养价值。

中国民航飞行学院是最早开设私人飞机驾照培训的学校之一, 据该校一名老师介绍, 自 1998 年以来, 已有 120 多人拿到私人飞机驾照, 其中, 10% 左右的学员是民营企业。西南地区第一批购买私人飞机的云南企业家邓斌、西林汽车公司老总林孝波等都是在他们学校拿的驾照, 前来学习的企业家中, 大都对购买私人飞机兴趣浓厚。”

据专家介绍, 世界财富 500 强中的 376 家拥有自己的商务私人飞机, 财富 100 强里有 92 家拥有自己的飞机。美国是世界上私人飞机产业最发达的国家, 拥有近 20 万架私人飞机, 至少是中国目前的 3000 倍。据中国通用航空专家委员会预测, 全国私人飞机的拥有量将从 2006 年底的十几架增加到 2020 年的 2000 架。

买一架私人飞机要花多少钱? 售价 50 万~3000 万美元

据了解, 国际上有赛斯纳、豪客比奇、湾流等五六个知名商务机品牌和施瓦泽、麦道等直升机品牌。目前市场上比较流行的直升机价格在 50 万~1000 万美元之间, 个人商务机价格在 60 万~3000 万美元之间。

一架私人公务机的养机费用一年大概需要 30 万~100 万美元。比如一架豪客 900 公务机, 目前一年的固定管理费用大约为 40 万~80 万美元, 这包含托管公司收取的飞机维护、保养、飞行员开支等所有费用。除此之外, 每个飞行小时的成本大约为 1000~1500 美元, 这包含的是航油、起降费、机场地面服务费等飞行中产生的费用。虽然购买和保养价格不菲, 但提高企业工作效率和企业家生活质量等优势, 还是让私人飞机充满了诱惑力。

私人飞机到哪儿去飞翔? 谭吉方称, 购买飞机后, 机主可通过托管公司提出申请, 商务机提前 1 小时, 直升机提前 5 小时提出。民航飞机能抵达的航线私人飞机都可以申请使用, 托管公司还可为私人飞机配备飞行员。

“中国的私人飞机市场目前主要还在港澳, 但内地市场发展速度十分喜人。”据谭吉方介绍, 公司在整个西南地区锁定的个人资产上亿的民营企业至少有一百多位, 其中四川占 50%, 重庆占 30%, 云南贵州占 20%。对于这些企业家资料, 谭吉方说: “这可是我的宝贝, 现在各大飞机品牌销售商都开始重视西南市场, 不能随意泄露商机。”

谭目前接触过的近百位老板中, 有大约 15% 的人对私人飞机感兴趣, 尤其是资产在 5 亿~10 亿, 最近几年其企业和个人资产增长速度快的“新富阶层”们。“所有产品中, 100 万~400 万美元的入门级个人商务机对这些‘新富豪’们最有吸引力。”

“面试非常严格, 我是经过和公司负责人 5 次深谈后, 才得到这份具有挑战性的工作。”说起面试细节, 谭吉方迄今历历在目: 公司负责人非常忙, 整天在各地出差, 他只好乘飞机往返于成都与深圳、西安、北京等多个城市去面谈。后来他才知道, 这样的面试方式也是对应聘者能力的一种考验。

在深圳、香港接受了 1 个多月的专业培训后, 谭吉方体会到, 卖飞机和他以前从事的销售工作有很大的不同, 对专业素养、沟通能力和人脉关系都有很高要求。“每天西装笔挺, 出行必坐商务舱, 住五星级酒店, 因为我们随时准备跟亿万富豪沟通, 难怪面试时连应聘者的高尔夫球技都要考察。”谭吉方说。

谭吉方目前还没有卖出一架飞机, 在他看来, 卖飞机

大胆骗子乔装成护士 医院里偷走初生男婴

“万幸啊, 我们的孩子找回来了!” 3 月 3 日, 山东胶南的冯先生讲起失而复得的孩子时庆幸地说。2 月 29 日, 在胶南开发区医院, 一名年轻女骗子化装成护士, 假称给孩子洗澡偷将冯先生生出不到 24 小时的孩子偷走。从 2 月 29 日傍晚 6 时许孩子被偷到 3 月 2 日傍晚 6 时许, 家长被通知去认领孩子, 胶南警方昼夜奋战, 在沂南将犯罪嫌疑人抓获, 并把孩子平安解救。

冯先生告诉记者, 2 月 28 日晚上 8 时许, 在胶南开发区医院, 全家人盼望已久的孩子终于顺利降生了, 2 月 29 日傍晚 6 时 40 分左右, 天已经黑了, 冯先生和两个亲戚守在产房里照看刚出生的小宝宝。这时候进来了一位年轻的“护士”, 她说孩子生下来快一天了, 应该洗洗澡了。当

时大家都没在意, 就把孩子交给了那个自称叫李静的护士。过了十来分钟, 进来一个值班护士, 她见孩子不在就问了一下, 冯先生心里一紧, 大家赶紧跑到婴儿护理室看个究竟, 没想到那位“女护士”连同孩子都没了踪影, 到处找也找不到。

记者了解到, 事发后冯先生的家人赶紧向当地警方报了案。警方很快获得了犯罪嫌疑人行踪线索, 得知该嫌疑人已经逃到了临沂沂南地区, 胶南市公安局刑警大队 6 名警察迅速出击, 赶到沂南, 3 月 2 日就把嫌疑人抓住了, 被偷男婴也被成功解救。

记者从警方了解到, 嫌疑人初步认定为胶南人, 20 岁出头, 目前该案件正在进一步调查之中。

《半岛都市报》供稿

校车着火 老师“闪人” 两名幼童被活活烧死

幼儿园接送学生的专车途中发生自燃, 两名老师救出两名幼儿后, 慌忙逃离现场, 对前来施救的村民谎称车上没人, 导致另两名幼儿被活活烧死的惨剧。这起 2007 年 5 月 12 日发生在山东菏泽曹县的案件, 当地检察机关已对刑事部分提起公诉, 可民事赔偿部分, 当地没有一个律师愿意代理, 两名孩子的父母辗转找到青岛一名律师, 近日当律师向法院提交民事赔偿诉讼时, 菏泽市中级人民法院仍不予立案。

对于曹县人张庆良和张道松两家人来说, 2007 年 5 月 12 日是他们心中永远的痛。早晨被校车接去上学, 活蹦乱跳的孩子张恒和张斌, 转眼被活活烧死, 原本可以救他们的两名老师却在起火后慌忙逃走。

案发至今, 张斌的父亲张道松仍对那一天记忆犹新, 当天上午 8 时许, 孩子就读的洋通小学幼儿园老师李启福、王洪梅开车到村里来接孩子, 校车接了四名孩子后, 行至曹县苏集镇田庄村西南十字路口南时, 车内突然起火, 李启福和王洪梅抱出了坐在前面的两个孩子, 慌忙逃离了现场, 坐在后面座位上的 6 岁张恒和 5 岁张斌不幸遇难。

案发后, 当地警方很快将

王洪梅、洋通小学幼儿园负责人郝美荣抓获。2007 年 10 月 20 日, 逃往烟台的学校幼儿园负责人周末被抓。司机李启福仍在逃。

案发后, 洋通小学幼儿园负责人郝美荣、周末涉嫌构成教育设施重大安全事故罪被逮捕; 王洪梅涉嫌故意杀人罪被逮捕。2008 年 1 月 21 日, 曹县检察院对此案提起公诉, 目前案件还没有审理结束。

“我们都是农民, 孩子出事后一直想讨个公道, 可法院至今不受理。”张道松在接受记者采访时不停地叹气, 儿子出事后, 司机李启福没抓到不说, 他们至今还没有得到一分钱赔偿。张恒的父亲张庆良只有一只手, 母亲瘫痪在床, 养个孩子不容易, 现在日子过得更是艰难。张道松告诉记者, 因为当地律师没人愿意代理案件的民事赔偿部分, 只好辗转找到了在青岛的山东和安律师事务所周鹏律师, 近日, 他们又去了一趟菏泽市中级人民法院, 但还是没能立案。

2 月 29 日下午, 菏泽市中级人民法院办公室一名孙姓工作人员解释说, 不受理此案, 是因为当事人没有交涉案案件受理费。

《半岛都市报》供稿

犯罪团伙招聘帅小伙 诱骗漂亮女孩去卖淫

近年来, 内地犯罪团伙已组建出“靓仔”勾引队, 专门派去各城市酒吧勾引意志力薄弱的女孩。这些女孩被骗到广东后, 立即被团伙控制起来实施“卖处”和培训, 此后再转送往中国香港以及东南亚各地从事卖淫活动。

去年 8 月 13 日, 深圳边检在对由香港地区入境遣返的一批内地人进行审查时, 一名陈姓湖南女子爆出重大信息。陈某说, 她之所以被骗去香港从事卖淫活动, 全是早年被广州一个犯罪团伙所诱骗和控制, 才被迫进入到色情行业。

陈某交代说, 2005 年她通过朋友介绍与黄某、陈某认识, 后受二人胁迫于 2005 年 8 月、9 月和 2007 年的 7 月赴两个东南亚国家和中国香港从事卖淫活动, 出入境时使用的护照是以 12000 元的价格从该团伙处购买的。办案民警根据这一线索, 很快就将这一盘踞在港的犯罪团伙予以捣毁。

根据被遣返者控诉和犯罪嫌疑人交代, 陈、黄二人均属于一个盘踞于广州的犯罪团伙。该团伙多次在湖南等地以打工

名义诱骗当地女子, 或从其他犯罪组织手上买来内地女子, 胁迫她们在广州市某地从事卖淫活动, 其中有一部分女子还被安排到中国香港、新加坡、泰国等地, 由他们在当地的联系人组织从事卖淫活动。

据调查, 陈某和她同期在香港从事卖淫活动的 4 名女子都是由广州犯罪团伙操控赴港, 她们过关所使用的证件均由陈、黄二人以每本 5000 元价格办理, 但她们只要一到香港, 证件就会被当地黑社会没收, 而她们也只能在当地蛇头的监视下从事卖淫活动, 卖淫所得她们只能分到 1/3。

警方介绍称, 该团伙控制着大批骗过来的内地女子, 先在广州以 5000 到 10000 元的价格向客户提供“卖处”及性服务, 以训练被控制女子成为熟练工。

据了解, 2007 年, 内地警方就已破获多个卖淫团伙。办案民警称, 这些团伙的成员多属内地人。这些团伙招聘长得帅的年轻男子, 这些靓仔的任务就是去内地各城市的酒吧玩, 以勾引年轻女子上钩。

据《南方都市报》

据《华西都市报》